



3月1日,本报独家刊发《两个重残女孩十年盟约:各自著书为相逢》一文。

《两个重残女孩十年盟约:各自著书为相逢》后续

4月初,两轮椅女孩将相聚湖南女子学院

今日女报/凤网讯(首席记者 谭里和)“我们能开新书发布会,走进大学作报告了!”3月16日上午,当记者把消息通过电话告诉远在广西的轮椅女孩王丹时,电话那头的她有些激动。而王丹的伙伴、湖南轮椅女孩龚莹听到这个消息时,连声问记者:“这是真的不?”

3月1日,今日女报/凤网独家刊发《两个重残女孩十年盟约:各自著书为相逢》一文,

讲述了湖南、广西两个从未上过学的重度残疾女孩,为了能够在现实生活中见一面,相约写书,并约定两人相逢的时间和地点在新书发布会的故事。报道刊发后,两个轮椅女孩的励志故事感染了很多人,也牵动了很多人的心。

远在广东东莞创业的爱心企业家肖剑锋致电今日女报/凤网称,他是湖南邵阳人,在网上看到两个女孩的报道,和

妻子商量后决定为两个女孩实现“在新书发布会上见一面的心愿”。

“我们家在邵阳农村,最初来广东创业时也得到过一些人的帮助,才有了我现在人生的改变。我愿意出资将王丹接来长沙,并为她们举办新书发布会。”肖剑锋说。

两个轮椅女孩的故事也感动了湖南女子学院党委书记罗婷,其特意委托该校副校长蒋璟萍

和记者取得了联系。蒋璟萍说:“我们大学有责任让正能量得到更好的传播。湖南女子学院将和爱心人士、今日女报一起做好这件事。我们觉得这不仅仅是为两个女孩办一场新书发布会,更是将两个女孩自强自尊的精神传递给更多的人,这也是我们当下的大学生所需要的。”

据悉,龚莹和王丹的新书发布会将于4月初在湖南女子学院举办。

伊朗“爱心墙”有了“靖州版”

今日女报/凤网讯(通讯员 刘杰华 唐涛)“有需要,请带走;有闲物,请带来。”3月9日,一面特别的“爱心墙”在怀化市二医院靖州医院“火”了。当天下午4时才挂出来的300多件闲置衣物,不到一个小时就被有需要的人领走了。

这面“爱心墙”是靖州苗族侗族自治县志愿者协会联合怀化市二医院靖州医院发起的爱心主题活动,服务因天气突然变冷,而未带够御寒衣物的外县病人和贫困病人。

靖州志愿者协会会长颜丫丫告诉记者,“爱心墙”最早出现

在伊朗东北部城市马什哈德,一位市民在一面墙上钉上挂钩和衣架,挂上一些衣服,供流浪或贫困人们按需取走。很快,“爱心墙”在全世界流行起来。现在,它流传到中国,出现在了靖州。

“爱心墙”长约3米,上面挂满了许多小钩,爱心衣物就挂在这里面。这些衣物多为志愿者和医护人员自发捐赠,并在前一天进行了消毒和熨烫处理。

“真的是太好了,前两天我陪老伴来看病住院,天气比较暖和,没带什么衣服,哪想到今天一下变得这么冷?爱心墙真是雪中送炭啊!”来自贵州黎平的

黄阿姨拿到了合身的衣服,一个劲地道谢。

“我要为这项爱心行动的发起人点一百个赞。”市民吴女士说,看到“爱心墙”以后,她也从家里搜出一些旧衣物放到了挂钩上。她说,很多受助者因为面子原因拒绝直接捐赠,“爱心墙”较好地保护了他们的自尊心。

该院院长文建平呼吁更多有爱心的人士能加入到“爱心墙”行动中来。颜丫丫说,下一步,“爱心墙”还将打造“升级版”——“心语心愿墙”,供有困难的居民贴出自己的愿望和联系方式,让有能力的爱心使者帮居民解决困难。

江华移民局获评全省先进

今日女报/凤网讯(通讯员 黎实 赵丽媛)日前,从全省移民工作会议上传来消息:永州市江华瑶族自治县移民局被评为全省移民工作先进单位。

2015年度,江华积极稳妥推进涔天河水库扩建工程移民

安置和移民后扶政策落实工作,完成应急搬迁安置1545户7334人,确保了移民汛期安全度汛,确保了枢纽工程建设有序推进。据悉,当地城四联安置点房屋建设已完成70%的工程量,移民建设投资已经完成142037.09

万元,移民民生工程建设投入总资金900多万元,成立了4个农村合作社,扶持骨干个体企业13家,依托主导产业带动移民户1300多户,安排移民就业人员1400多人,受益移民5800多人,人均增收600元以上。

汝城30名贫困儿童获“烛光”温暖

今日女报/凤网讯(通讯员 李矿辉)近日,中国烛光教育基金助学金发放仪式在郴州市汝城县外沙学校举行,共发放助学金19500元。

当天,基金会共资助该校初中学生15名,每人800元;

小学学生15名,每人500元。据悉,中国烛光教育基金曾于2007年援建外沙学校学生宿舍,2013年援助益将学校50套教学器材,所用资金60万元来自香港慈善人士李铨、陈美俐夫妇。李铨、陈美俐

夫妇是中国烛光教育基金发起人之一,长期致力于香港和内地的教育事业,多次慷慨解囊帮助汝城农村中小学改善办学条件,资助贫困学子完成学业。

“地摊货”房产证送他人高墙

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 唐文雄)君子爱财,取之有道,切莫自作聪明,搬起石头砸自己的脚。近日,永州市冷水滩区人民法院审结一起案件,杨某某因犯诈骗罪,被判处有期徒刑三年,并处罚金人民币二万元。

2013年1月13日,杨某某向雷某借款。因雷某提出借款需要房屋抵押,杨某某便在地摊上以200元的价格制作了虚假的房屋所有权证,并以此作为抵押向雷某骗取借款7万元。借款后,杨某某变更联系方式,携款潜逃。

广州、河南,拒不归还雷某的借款。2015年3月7日,杨某某被河南省邓州市公安局高集派出所民警抓获归案。法院审理后认为,杨某某的行为已构成了诈骗罪。鉴于杨某某认罪态度较好,依法从轻作出上述判决。

■妇联星空



茶陵:禁毒宣传徒步毅行活动举行

今日女报/凤网讯(通讯员 陈朝希)3月8日,株洲市茶陵县纪念“三八”国际劳动妇女节106周年暨禁毒宣传徒步毅行活动

在犀城广场举行,来自全县70个单位的700余人参加活动。

该县县委副书记、县长江小忠指出,全县各级妇联组织要以此次“珍爱生命·远离毒品”徒步毅行活动为契机,围绕妇女、家庭开展禁毒宣传,携手共建平安茶陵、和谐茶陵、幸福茶陵。县委书记彭新军宣布活动正式启动。当天,700余名妇女从犀城广场出发,兴致高昂,踊跃前行,尽享自然与运动的乐趣。

汉寿:魅力女性大讲堂开讲

今日女报/凤网讯(通讯员 韩寿)3月9日,常德市汉寿县2016年首期“魅力女性大讲堂”开讲,县妇联邀请全国妇联特聘心理专家、国家心理咨询师职业资格培训认证教师、首都科学讲堂公益大使荀焱为大家讲课。县人大常委会副主任王立芬出席,县妇联主席朱湘萍主持,全县近200名女性聆听了讲座。

邵东:表彰魅力女性、幸福家庭

今日女报/凤网讯(通讯员 金娜 邓艳华 刘桥辉)日前,邵阳市邵东县举行庆“三八”表彰大会暨魅力女性、幸福家庭专题讲座,对2015年度全县妇女工作先进单位、先进个人,全县巾帼文明岗和巾帼建功标兵进行表彰。全县各乡镇办场、县直机关及事业单位、人民团体、省市属驻邵各单位所有在职女干部、女企业家代表等欢聚一堂。县领导尹荣、李本功、罗莉等出席会议。

洞口:系列活动为妇女维权

今日女报/凤网讯(通讯员 王碧琴)“三八”妇女节前后,邵阳市洞口县妇联联合县法院、县司法局开展系列《反家庭暴力法》宣传活动。工作人员在县城中心地带设台发放宣传资料,并就如何反对家庭暴力、维护妇女自身合法权益等问题接受群众咨询;通过县妇联微信公众号、县妇联QQ群等自媒体和网络媒介对反家暴法律常识进行宣传普及;结合家庭律师进社区(村)活动,举办反家庭暴力法知识讲座,提高了妇女群众的法律意识。

遗失启事

陈韬(居民身份证号码:430121198308144590)驾驶证(档案编号:430100034947)于3月12日被盗,声明作废。

遗失启事

兹有我公司在2016年3月10日遗失地税税务登记证副本一个,详细信息如下:

纳税人名称:湖南永诚电子科技有限公司

法定代表人:谭曦

地址:湖南省长沙市岳麓区望城坡街道重阳路398号前栋301房

地税湘字 430104320626483
声明作废。